

# 贸易部长朱尔吉菲里·哈山与林文光 见证第10万个集装箱的金锋产品出口



祖基菲部长和林文光一行在听取有关出口产品的介绍



祖基菲部长、林文光与金锋的董事、员工代表合影

【本报讯】贸易部长祖基菲·哈山(Zulkifli Hasan)呼吁所有企业家善于利用印度尼西亚与伙伴国家的贸易协定;这是因为,政府致力于继续为印尼产品开辟新市场。

周四(29/9),贸易部长祖基菲·哈山在金锋集团于徐图利祖第一工厂单位,向六个国家出口价值120万美元的22个集装箱金锋集团铝产品时,传达了这一点。

贸易部长表示,政府,

特别是贸易部,正努力开拓新市场,作为出口印尼产品的目的地。政府修建了收费公路,以便方便出口到印尼的贸易伙伴国家。

金锋集团总裁林文光表示,欢迎贸易部长祖基菲·哈山出席金锋集团第一工厂单位。此次,金锋集团铝材的出口恰逢金锋产品出口全球市场第10万个集装箱。今天输出的1号集装箱实现了金锋的100,000个集装箱的出口。这意味

着,截至22号集装箱,金锋集团已向全球市场出口了100,021个集装箱。

金锋集团出口的产品包括挤压铝材、铝板、铝箱。其出口目的地是美国、澳大利亚、英国、新西兰、比利时和越南。

贸易部长祖基菲·哈山指出,我们赞赏金锋集团作为一个劳动密集型产业,它不仅为当地市场而生产。而且,还以出口为导向。国家贸易业绩的实现离

不开印尼企业家的作用,他们继续保持出口到贸易伙伴国家。因此,政府必须通过可以提高出口业绩的法规来支持这样的战略努力。

贸易部长强调说,铝产品出口的发布显示了印尼铝业的进步。此外,可用作建筑材料、铝梯、打印机部件、太阳能电池板框架的铝型材需求量大。这表明印尼向世界出口的挤压铝材价值不断增加。并且,能够以利用世界市场机会。

金锋集团总裁董事林文光表示,其团队继续开发可以出口的产品类型。我们正在努力和敏锐地在世界各地寻找市场和机会。此外,政府现在非常支持,通过向世界各国开放最广泛的市场。”

金锋集团董事 Ailen Oetami Dewi 表示,金锋集团是一家跨国公司,在制造方面拥有强大的专业知识,其中之一就是铝业。我们成功增加铝出口的秘诀在于管理层在瞄准铝产品市场方面的

远见。金锋集团的产品已获得国际质量认可。因此,金锋集团产品进入美国、欧洲和澳大利亚等高科技出口市场毫无困难。

出席本次活动的还有东爪哇省地方秘书 Adhy Karyono、贸易部秘书长 Suhanto、贸易部国家出口发展局长 Didi Sumedi、贸易部国内贸易司司长 Syailendra 与对外贸易代理总干事 Veri Anggrijono。

(@Nto tze/亮剑)



祖基菲部长在林文光的陪同下见证出口22个集装箱的金锋产品



祖基菲部长在林文光的陪同下与金锋员工代表对话



祖基菲部长在林文光的陪同下敲碎象征出口仪式的水壶

## 印尼广肇江夏堂龙狮队参加 大马 2022 太平国际舞狮邀请赛获得亚军



Dato' Nolee Ashilin颁发奖杯予印尼广肇江夏堂龙狮队后合影

【本报讯】2022年9月25日,印尼龙狮联合总会所属广肇江夏堂龙狮队,在马来西亚太平国际舞狮邀请赛及文化盛会,荣获亚军,领先于其他国家的参赛

队伍,例如越南、泰国、澳大利亚以及东道主马来西亚。而第一名则由新加坡艺威体育会B队获得。在这盛会中,比赛项目栏桩杆,队员分别是 Ricky



张锦泉、萧斐弘、Jandi Mukianto、黄高壮、黄振联、黄振蒂和印尼广肇江夏堂龙狮队合影

Syahputra(狮首)和 Oktavianus(狮尾)。鼓手是 Melly A Pangestu, 钹手是 Rahmat-Fadhilah、Alfin Wiryawan、Sugeng、Richard Darmawan。锣演奏者是 Rio Kusuma Rian-

。教练是黄振蒂、队长是黄高壮和迎振联、黄高壮通过电话中表示,这次的竞争非常激烈。所有参与者都发挥了自己的最佳水平。他说,“竞争很激烈。



印尼广肇江夏堂龙狮队入场

共有来自6个国家的12名参赛者表现非常出色非凡。我们应该感恩,我们的队伍广肇江夏堂龙狮团获得了亚军,我们举起了红白旗。这是我们所有人与国家引以为傲。”

此外,黄高壮还表示,此次赛事结束后,印尼广肇江夏堂龙狮团将继续努力训练,以迎接下一届国际赛事。“当然,我们会继续不懈地训练以迎接其他国际赛事。为了红白旗,我们一定要做到最好。”

在这次比赛中,广肇江夏堂龙狮团和其他优胜者获得教练奖金、奖杯和奖牌。

据知,印尼广肇江夏堂龙狮团曾在不同地方比赛中,五次获得世界冠军,即两次在 Living World、AlamSutera、唐格朗和在中国比赛时三度获得冠军。

广肇江夏堂龙狮团的成功,离不开黄一君、黄柏和陈新康等和印尼龙狮联合会(FOBI)的积极支持。

本报记者明光/vitus 供图

## 中华总商会一行拜访万隆渤良安福利基金会 参观印尼华族历史纪念馆和百氏祠

【万隆讯】9月28日,由印尼中华总商会永远荣誉主席连介豪、秘书长周维樑、理事商家轩、陈英佛、徐群浩、薛经勇、James周、Daniel周、侯涓娟等一行来到万隆渤良安福利基金会会所的印尼华族历史纪念馆和百氏祠参观,并聆听“印尼华族文化中心”建筑委员会的主持工程师讲解将要建筑的工程蓝图。

中午1时许,雅加达嘉宾来到渤良安福利基金会会所,由华族关怀团队(MTP)领导兼渤良安主席李振健、客联主席徐晋鸿、



参观后合影

辅导吴元昌、闽南主席杨汉平、辅导黄积裕、福清副主席陈文雄、广肇主席朱玉仙、副主席冯群雄、辅导梁

和禧及众理事热情接待并陪同参观纪念馆,在馆内详细讲述展出的有关图片,包括很久之前印尼华人祖先

人几次迁徙的历史、华人飘洋过海后在印尼定居,奋斗、参与独立战争的历史、在政坛、体坛、文艺界等领

域里的已故人物,和现今还在的有功或参与印尼建设的人们。参观嘉宾对源于中国方言的印尼日常事物

的名称颇感兴趣,并拍照留存。对于馆内展出那么多并赋予详细说明图片,让嘉宾们叹为观止。

参观后,大家在大厅愉快地交流并品尝万隆各种特色小吃。而后,大家一起聆听建筑设计师陈忠信(Ardinata Pawitan)讲述与将要建筑的“印尼华族文化中心”工程和蓝图。李振健也补充讲述与之有关事宜。

而后大家一起去渤良安诊疗所看看,再去参观百氏祠、桌子上的象棋棋盘、品茶亭等,嘉宾们都很赞赏这些设施,感到不虚此行。

(雪妮报道)



李振健迎接嘉宾



李振健陪同参观并讲述有关华人穆斯林



现场聆听一景